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2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                   

              Aos trinta e um dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e um,
às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão
ordinária, na sede do Poder Legislativo.  Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo Nardon, César
Nogueira, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira,
Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima e Jakeline Domingues Ayala,
bem como, a ausência do Ver. Altair Cacho Filho, devidamente
justificada, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi
lida a Ata nº 2265/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo em seguida passou-se a
apresentação das proposições dos senhores Vereadores, constantes do
seguinte:  De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicações nºs. 044, que
envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson
Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade de trocar lâmpada
queimada/danificada na Rua Dalia Bernardina da Silva, no poste que fica
em frente ao número 140 e 045/21, que envie expediente a Secretaria de
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Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do
departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo que, estude
a possibilidade de trocar lâmpadas queimadas na Rua Bataguassu, no
poste que fica em frente à Conveniência Tarumã, Parque das Orquídeas,
próximo a Rodoviária. Requerimento nº 007/21, que envie expediente à
Secretária de Saúde Janaína Willeman, para que seja feito um
levantamento de QUANTIDADE e FAIXA ETÁRIA de todos os atendidos
pela Rede Municipal de Saúde, com relação a tratamento psicológico,
como por exemplo: ansiedade, depressão, síndrome do pânico, dentre
outras que tenham relação com a saúde mental. De autoria da Verª
Jakeline Ayala: requerimento nº 007/21, que envie expediente a Sra.
Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia para a Secretária
de Finanças e Administração Sra. Cleide Antônia Dias Portilho, para que
envie cópia dos Instrumentos de Convênios com Hospital Marechal
Rondon, bem como outros contratos existentes que tratam dos exames
de ultrassom, Raio-X e Cirurgias eletivas. Ressalta-se que deve ficar
especificado na resposta ao presente requerimento, além do instrumento
(cópia), a quantidade de usuários que podem se beneficiar desses
exames, ou seja, se existe um limite mínimo e máximo. Ainda, da mesma
forma, requer que seja indicado, quantos pacientes são encaminhados a
fazer esses exames particulares. De autoria da Ver. Tereza
Moreira:  Indicações nºs. 054, que envie expediente ao Sr. Walter
Benedito Carneiro Junior, Diretor Presidente da Sanesul, com cópia para
a Gerente regional da Sanesul Daniela Nantes, solicitando ao mesmo o
término da Rede de Esgoto na Vila Passo Velho, obra de muita
importância para os moradores do referido bairro, pois falta terminar as
seguintes ruas: Lenir  Leite Maldonado, Nilo Peçanha, Marechal Fonseca,
Wenceslau Braz, e Rua dos Heróis, que falta uma quadra por não dar
caída  e 055/21, que envie expediente a Sra. Clediane Areco
Matzenbacher, com cópia para a Secretária de Desenvolvimento Delaine
Evangelista Bahia, que estude a possibilidade de viabilizar uma área de
lazer na Vila Angélica II, como uma praça com parquinho para crianças,
campinho de vôlei, academia ao ar livre etc. De autoria do Ver. César
Nogueira:  Moção de Agradecimentos e Aplausos, dirigida ao ex-gerente
Regional da AGESUL, Sr. EDMILSON NOGUEIRA ESCOBAR (conhecido
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como Mano Escobar), agradecendo pelos relevantes serviços prestados
frente a AGESUL, regionais de Jardim e Bela Vista. Indicações nºs  021, a
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, , que juntamente com a secretaria
competente, reabra a Praça Evandro Bazzo, para que a população possa
retomar as suas atividades recreativas e de exercícios físicos, que
muitos apreciam realizar naquela praça, que ora está fechada para tais
atividades e requerimento nº 020/21, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,
QUE INFORME a este Legislativo quem são e quais as funções exercidas
pelos Voluntários que fazem parte hoje da Administração Municipal. De
autoria do  Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Indicação nº 010/21, que
envie expediente a Secretaria de Obras, solicitando estudo para a
colocação de um redutor de velocidade, tipo passarela, em frente ao
ponto de táxi no Hospital Marechal Rondon. Moção de Pesar dirigida aos
familiares do Sr. João Inácio da Silva, falecido na data de domingo, 29 de
Agosto de 2021.  De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicações
nºs. 026, que envie expediente a Prefeita Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, com cópia a Secretaria Competente, solicitando a mesma
que, estude a possibilidade de reformar e reativar o parquinho do Distrito
do Boqueirão. e 027/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos
cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de
iluminação pública, solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade de
fazer uma REVISÃO na rede de iluminação pública, tanto no antigo,
quanto no novo Boqueirão, trocando as lâmpadas ou mesmo reformando
a fiação onde for necessário.Em seguida o Sr. Presidente colocou em
discussão e votação, todas as proposições apresentadas na sessão, que
foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

                             Sala das Sessões em 31 de Agosto de 2021.
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VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
  
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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